

Az alapítói, illetve tulajdonosi jogokat gyakorló költségvetési szerv tölti ki.

(Az értékelés az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. (XII. 19.) Korm. rendelet 222. § (7) bekezdésében előírt értékelési kötelezettség teljesítését szolgálja)

Az értékelő költségvetési szerv neve: ... SZIE-GTK-Regionális Gazdaságtani és Vidékfejlesztési Tanüzem

Az értékelt gazdálkodó szervezet neve: . Babatölgyi Területfejlesztési és Szaktanácsadási Tanüzem

1) Véleménye szerint a gazdálkodó szervezet az általa ellátott (köz)feladat megfelelő szintű ellátásához a 2009. évben mekkora költségvetési támogatásban részesült (karikázandó):

- a) a szükségesnél kevesebb
 b) a szükséges szintet elérő
 c) a szükséges szintet meghaladó támogatásban részesült.

Indokolás:

A Tanüzem költségvetési támogatása a hozzá rendelt hallgatók hetesi, nyári és 7. féléves (13 hetes) gyakorlatának megfelelő volt. Ennek értelmében a szükséges gyakorlatok közben felmerült költségeket a költségvetési támogatás fedezte, ezzel a szakmai feladatok ellátása közben a Tanüzem számára egyéb költségek nem merültek fel. A költségvetési támogatás mértéke kellő és tervezett módon segítette a hozzá rendelt szakmai feladatok ellátását.

2) Jelen ismeretei szerint célszerű lenne-e a gazdálkodó szervezet által ellátott feladatot a jövőben szakmai, hatékonysági megfontolásból más szervezeti formában (költségvetési szerv/társaság/alapítvány) vagy szolgáltatás igénybevételével ellátni?

igen/nem (aláhúzendő)

Indokolás:

A Szent István Egyetem szakmai, gyakorlati tevékenységét 2000. év óta végzi ezen gazdálkodási formában, a GAK Kft. szervezeti tevékenységeihez integrálva. Ezen időszak alatt a tanüzemi rendszer működése, finanszírozása, támogatási források fogadása minden szempontból kielégítő volt. A gazdálkodáshoz kapcsolódó szakmai munka gyakorlati megvalósulását, a képzésekhez nélkülözhetetlen feltételeket ezen gazdálkodási rendszer megteremtette és megfelelő módon működtette. A növekvő hallgatói létszámot a gazdálkodó szervezet jól kezelte, a szakmai munka hatékonyságát jól egészítette ki, amit a hallgatói elégedettség növekedése is jól mutat. Az elvégzett szakmai, gyakorlati munkához kapcsolódó adminisztratív feladatokban kiemelkedő munkát végzett a működtető gazdálkodó szervezet. Mindezeket mérlegelve a gazdálkodási rendszer változtatása a Tanüzem szempontjából nem indokolt.

Az értékelő neve: Dr. Káposzta József
 beosztása: tanüzemvezető, intézeti igazgató
 telefonszáma: 30/6551536
 aláírása:

Az adatszolgáltatáshoz szükséges hely igény szerint bővíthető.

Segítség a kitöltéshez**1) kérdéshez:**

Alulfinanszírozott lehet a közfeladat, ha azt a támogatásból nem lehet megfelelő mértékben és színvonalon ellátni, vagy ha a szervezet nem képes más forrásból kellő bevételre szert tenni, gazdálkodása gazdaságosságán javítani stb.

Túlfinanszírozott lehet a feladat, pl. ha a feladat iránti igény csökkent.

2) kérdéshez:

Hatékonyság vizsgálatánál azt kell mérlegelni, hogy adott eredményt (output) mekkora ráfordítás (input) mellett lehet realizálni.

Output lehet:

feladat ellátásának mértéke, színvonala; szolgáltatást igénybevevők száma, elégedettsége; szakmai elismertség stb.

Input lehet:

pénzben kifejezhető input (pl. személyi és anyagi jellegű ráfordítások);
 pénzben nem (vagy nehezen) mérhető input (pl. adminisztrációs teher).

Figyelembeveendő szempont lehet továbbá:

- amennyiben az összes feladat elvétele kerül a gazdálkodó szervezettől, akkor a szervezet vagyona (saját tőkéje) milyen módon hasznosítható.

- a tulajdonosi jogok gyakorlója az adott forma mellett milyen mértékben, milyen eszközökkel tudja garantálni/irányítani a feladatellátást. Az részéről mekkora ráfordítást (anyagi, emberi, idő stb.) igényel.



03.12.2009

Dr. Villányi László
 dékán